

Вырезка из газеты

ЗА КОММУНИЗМ

от

Наманган

27 МАР 1955

Гастроли республиканского театра кукол

На днях в нашей области начал свои гастроли Ташкентский республиканский театр кукол. Спектакли идут на русском и узбекском языках.

Первые спектакли театра состоялись в наманганской средней школе № 16 и клубе колхоза имени Сталина в Дерезлике. На них побывали сотни юных зрителей, тепло встретивших появление на сцене своих любимых героев-кукол.

Вчера театр выступал в городских школах №№ 4, 15 и 34. Представления прошли с неизменным успехом.

Сегодня в клубе по улице Коммунистическая, 51, состоится четыре спектакля для детей.

Гастроли Республиканского театра кукол приурочены в весенним каникулам школьников. Он побывает в ряде школ Намангана и области, познакомит юных зрителей со всем своим репертуаром.